
ЗВІТ
про роботу постійної комісії Теофіпольської селищної ради з питань

регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини та
законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, зв’язків з
виконавчими структурами, об’єднаннями громадян та засобами масової

інформації за 2022 рік

Постійна комісія селищної ради з питань регламенту, депутатської
діяльності та етики, прав людини та законності, запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів, зв’язків з виконавчими структурами, об’єднаннями
громадян та засобами масової інформації затверджена рішенням
Теофіпольської селищної ради від 03 грудня 2020 року №5-1/2020 «Про
затвердження переліку та персонального складу постійних комісій
Теофіпольської селищної ради».

До складу постійної комісії входить 3 депутати:
Пицюк В.В.– голова комісії;
Сапсай С.П.– заступник голови комісії;
Блюсюк В.М.– секретар комісії.
У своїй роботі постійна комісія керується Конституцією і законами

України, Регламентом Теофіпольської селищної ради 8 скликання,
Положенням про постійні комісії Теофіпольської селищної ради та здійснює
свою діяльність на принципах законності, захисту прав і законних інтересів
громадян, соціальної справедливості, колегіальності, гласності і врахування
громадської думки, поєднання місцевих і державних інтересів, інтересів особи
і всього населення територіальної громади.

Відповідно до Положення про постійні комісії Теофіпольської селищної
ради за функціональною спрямованістю постійна комісія за дорученням
селищної ради або за власною ініціативою попередньо розглядає питання
щодо:

забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних
інтересів жителів громади;

депутатської діяльності, додержання норм депутатської етики;
додержання вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в

Україні»;
контролю за додержанням депутатами селищної ради та посадовими

особами виконавчих органів ради вимог Закону України «Про статус депутатів
місцевих рад»;

здійснення правової оцінки нормативно – правових актів, що
пропонуються на розгляд селищної ради;

підготовки, узагальнення пропозицій щодо змін та доповнень до
Регламенту Теофіпольської селищної ради 8 скликання, тощо.



За звітний період члени постійної комісії прийняли участь у 11 спільних
засіданнях постійних комісій на яких було розглянуто 272 питання, за
результатами розгляду яких надані відповідні висновки та рекомендації.

Серед пріоритетів у роботі постійної комісії є законність прийняття
рішень селищною радою.

На контролі постійної комісії знаходяться довгострокові програми,
прийняті селищною радою 8 скликання:

Програма «Територіальна оборона» на 2021 - 2023 роки;
Програма профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на

території Теофіпольської селищної ради на 2021-2025 роки;
Програма Поліцейський офіцер громади на 2022-2025 роки;
Програма заходів національного спротиву Теофіпольської селищної

ради на 2022-2025 роки.
Для збереження історичних, культурних, соціально-економічних

традицій Теофіпольської селищної територіальної громади, враховуючи
важливе значення символіки у процесі національного відродження, постійна
комісія підтримала проєкт рішення «Про затвердження символіки
Теофіпольської селищної територіальної громади».

З метою створення умов для більш ефективного виконання завдань і
функцій місцевого самоврядування, розв’язання актуальних питань соціально-
економічного розвитку Теофіпольської селищної територіальної громади,
розширення формату співпраці і розвитку комунікації у питаннях взаємо
обміну досвідом і кращими управлінськими практиками, захисту прав і
гідного представлення інтересів селищної ради на загальнодержавному рівні
членами постійної комісії підтримано проєкт рішення селищної ради «Про
вступ до Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування
«Асоціація об’єднаних територіальних громад».

На пленарних засіданнях селищної ради членами постійної комісії
підтримано 5 депутатських звернень до Президента України, Верховної Ради
України, Кабінету Міністрів України, світової громадськості. Вимоги
стосувалися різних сфер життєдіяльності громадян а також про закриття неба
над Україною внаслідок військових дій з боку росії.

До повноважень постійної комісії входить аналітична робота щодо
відвідування пленарних засідань та засідань постійних комісій депутатами
ради.

Депутатському корпусу, необхідно покращити стан відвідування
названих засідань та не порушувати Регламент роботи Теофіпольської
селищної ради 8 скликання.

Голова постійної комісії ВолодимирПИЦЮК


